
1/6
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Ministr Baxa upozornil, že web hnutí Stačilo! odkazuje
na zboží s komunistickými symboly a vůdci

epochtimes.cz/2024/09/12/ministr-baxa-upozornil-ze-web-hnuti-stacilo-odkazuje-na-zbozi-s-komunistickymi-
symboly-a-vudci

ČR

Ministr kultury Martin Baxa (ODS). (mk.gov.cz)

Milan Kajínek
12. 9. 2024

Ministr kultury Martin Baxa (ODS) dnes upozornil na skutečnost, že
hnutí Stačilo!, které bylo úspěšné v nedávných volbách do
Evropského parlamentu, odkazuje ze svého webu na „obchod“,
který prodává trička s portréty komunistických vůdců nebo symboly
komunistického režimu bývalého Československa, který byl v roce
1993 zákonem prohlášen za protiprávní a zločinný.

„Z oficiálních stránek hnutí Stačilo, což jsou přebarvení komunisté,
se člověk dostane do e-shopu, který nabízí zboží s portréty
masových vrahů (Lenin) a zrádců (Husák),“ uvádí Baxa na svém
profilu na X. „Dále e-shop nabízí věci se symboly zločinné
komunistické ideologie, která stála životy desítek milionů lidí,
stamiliony uvrhla do bídy (materiální i kulturní).“

Hlavní stránka hnutí Stačilo – vpravo nahoře vyznačen interaktivní odkaz na e-shop. (ScreenshotThe Epoch Times)

https://www.epochtimes.cz/2024/09/12/ministr-baxa-upozornil-ze-web-hnuti-stacilo-odkazuje-na-zbozi-s-komunistickymi-symboly-a-vudci/
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Po prověření stránek hnutí Stačilo, můžeme potvrdit, že skutečně
linkují z hlavního menu e-shop nabízející tyto produkty. E-shop
provozuje firma FUTURA a.s. a obsahuje především propagační
předměty se symboly Komunistické strany Čech a Moravy (KSČM)
nebo levicového plátku Naše pravda, který rovněž provozuje
FUTURA, a. s.

Naše pravda jsou v podstatě přejmenované Haló noviny.
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SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Tisíce lidí se zúčastnily průvodu v New Yorku na oslavu Světového dne Falun Dafa. Odmítají
komunismus

Eva Fu

Bývalí senátoři opět navrhli trestnost propagace komunistické ideologie

ČTK

Exkluzivní dokument: Odhalte s námi stoletý plán na vlivovou válku proti Západu a demokracii

Redakce Epoch Times

Nabídka ve zmiňovaném e-shopu. (Screenshot webu)
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PŘEČTĚTE SI TAKÉ

Teolog Vinš naznačil, že Aliance pro rodinu sdílí zájmy s proruskými aktéry. Organizace se ohradila

Ve sněmovně se konala konference zaměřená na zneužívání
konzervatismu Ruskem. Teolog Vinš naznačil, že pro-life organizace
má poslední dobou s proruskými aktivisty průsečík. Dlouhodobý
horizont to ale vyvrací.

https://www.epochtimes.cz/2024/03/17/odhalte-s-nami-stolety-plan-na-zniceni-svobodneho-zapadu/
https://www.epochtimes.cz/2024/09/12/teolog-vins-naznacil-ze-aliance-pro-rodinu-sdili-zajmy-s-proruskymi-aktery-organizace-se-ohradila/
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Odmítání žadatelů o azyl – německá hraniční politika pobuřuje sousední země

Řidičák od 17 let. Jak to funguje a kdo nese odpovědnost v případě nehody?

Čína využívá naše akademiky a Rusko obnovuje špionáž pod diplomatickou zástěrkou, shrnuje BIS

Nové antibiotikum proti závažným onemocněním dásní
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